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1. Na asodeitete 6tu:
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a) J (.12 —x+ 2](2'.1‘ = — B) J (x+1)(2x — 1)dx = — v) J (2.12 —3x+ 4) dx = —
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8) J (,r*l —2° +x+ 1) dx =
—1
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2. Na Beeite tig Twég tou @ € Ryl Tig oTroieg 1oy vet: j (3x% + 4x — 5)(!.\‘ =a®—2
o\

3. Nu virodoyicete T TUQUKATH OAOKANQOUTA:

2 1Y 2 12 Zx+1 2P —2x+5 a2 +1
a}J X (‘_T) dx ﬁ)J . +ld.r \’)J o dx ﬁ}j ﬁd&' E)J ahis dx
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EPT'AZIA 2"
1. Na vmohoyicete ta TaEUKGET® OAOKANQOUATO:
2 1 1 2,2
Xyx—x+1
a)J x Vxdx B) J (1— vx)%dx ")J X% xdx G)J \"_x—zdx
0 0 0 1
)J4(1 3+ 1)dx E)Jl x—1 . ) 43x+1d B)J‘f" Vxd
€ T3 T = - n X A/ X Vxdx
p\x a2 ‘\J’E 0 '\E‘l‘l Jl Vx 1
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2. Na amodelfete 6T1: @ J x(1—x)dx = — J dx =—— _ _°
elgete 6 )g\r[ ) = 5)9 2V 2 y)oﬂx\fxﬁdx =
x? 41, av x <1
3. Alvetal n cuvdptnon:  f(x) =
x+3, awax=1
5 ’ r £ 6
a) Na arodeifete ot n f elvan cuveyig oto R B) Na varodoyicete To OAOKARPOUA: J f(x)dx
0
322 + a, av x <1

4. Aivetaw n cuveyig cuvdgtnon:  f(x) =
26x + 1. av x> 1

2
Na Beeite Tig Twég Twv a, f € R ywa tig omoieg eivat: J flx)dx =15
0
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1. Na virodoyicete T TAQUKAT® OAOKANQOUCT:

i ' 5 1
o) ¥2 + owv(rx)) dx J ( = 2,1‘)(?'.1' J ——dx
_g( ' ) b) o \ownix C J V) = plx - oAy
i, W2 I s
3 1 3 TUV2X
o) (:rm’.l‘— ) dx £) J ﬁd-‘i
Jo\ TUVX | = X - TUVEX
2. Na vrodoyioete T OAOKARQOUATCL:
1 1 1 x 2x 3x 1 - X
( X - : X et e 1+e
) J (x —e")dx J 2+x—e")dx CTC T o J dx
» () _1( ) v) . oA . 8) 0 X
EPI'AYIA 4% ( OMoxAnpopata ouvaptr)os®v os arnoAutn tyt )
1. No amrobeltete otu:
s 17 s 8 e —1
a) ‘.1.' —5x —i—()“ dx = — B) |.1.' — 1‘ dx = = ) et —1lldx=e¢"+e—2
0 3 1 3 1
1 1 - 1 2m
_o2y i 1 1 1 3
5 .2'1—.'1(.".':——— . 1 e 118 S . .  \dy —
) L|e e ‘ X 77 % + 52 £) L (1 [x — 1] )d.1 1 0) Jﬂ (|muex| + |lovvx])dx = 8
2. Na vrrodoyicete T0 TAQOKATH OAoKANpORATA:
i 3 3 2
o) J |oruvx|dx B) J ‘.1'2 —3x+ 2‘ dx V) J |x — nuexldx 8) J (|,1,-2 — 1+ .1') dx
—m 0 0 0
= T
£) J (cvvx + |owvx]) dx ) J V1+ cunv2xdx
0 0
EPI'AYIA 5% ( OloxAnpopata pniov cuvaptosnyV )
1. Na vrodoyicete Ta TOQEUKAT® OAOKANQOWLUT:
3 2 4
2 3x 42 J x+1 3 2
vl dx dx ——dx
) L x?—1 2 L x2 4+ x V) 3 X2 4+x—2 %) L v2 + 3x
-1 2x-3 2 9x+1 3 49 3 9 .
£) J Z_ar 12" ' J ——————dx e R Sl Gele
o ¥*—3x+2 % L X2 —5x+6 & L X2 —6x — T’d'1L 9) 5 x3—x dx

2. Na vTToAOyIGETE TU TTUPUKATE OAOKANQOUOTA:

Ly q 1 2 1.2 o 1,2 _ o, |
O‘)J x =1 B)J X Y)J X 3"'+2d.1' 5)J X 21+ld'

Dl"i‘]. 01'2—4 0 1+1 0.1'2+4.1'+3 :
3,34 ,2 : 1,3 :
X 4axt—2x—1 . x° —2x 12y
£) J T dx c) J — o odx n) ]'7]'4_20{1-
2 X&—x pX“+3x+2 o X+3
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1. Na amo8eltete étu:

i In2 5 e
a) J edxdx = me B) J ed’xdx = V3 — il v e (.1' {,%) dx — o°
0 2 0 3 .
b xe* e—2 z 1 . et
6 d.ll - ~ ;hu X o o . - - ?
) L (14 x)2 2 £) J u2x - e rdx = e—1 <) JU = 1(?'.1. In ( )

1 x I x
n) J ——dx = V2 -1 9 J e’ (1 + edhx + a_‘bz.l')d.l; =et
0 vaZ+1 0

2. No amodelgete ot

¢ “1—1lnx 1 5 X 3
@ 1 (3'1'2 Inx+ ""2) dv = ¢’ 2 ,[ x2 A ¢ V) J (&ﬁx + ouvix )d.x‘ == ;f_
J 1 . - [ > /
"Ilnll 3 nUX — XoUVY 7(2v3—3 e
5) 1 dx =1 £) J_ ?}T" {r:::;illd.r = ( i ) ) J x(Inx+1)dx=¢e"—1
1 s 1— , :
(2 xouvx (7 i ou2x V3 2,2 _ 9y A
——————dx=1In(= T e — 1|22 : A
" Jo xnux + owvx : " (2) 9) J dx = 1”[ 9 ] v Jﬂ ex dx = o2
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=

EPT'AZIA 71
e i, . 1 i 1—1n2
1. Na amodeitete 6ti: ) (Eq": X+ E(.G.l.')d.l' = 5 B) | ed’xdx = 5
0 0
2. No. vroAoyloeTe TO TTUQORATH OAOKANQOUNT:
(’2 1 =
lnl.—l 1 24 nu2x 2
)| 24 mi2x,, -+ xrova)dx
J B s V) L Y2 8) Jﬂ (ux + xouvvx)dx
. 7 X — TuvX ¢ 9vlnx—x T X rx
£) J ooty —qutx)dx Q) J W g J Callit it R J et
0 0o €+ nux ve Incx o €'+ aux
2 I : T 1 2y —2x
1—. =t — @
J dx K) J _1(1’.1' A) J (ln XTI 4 = )d.1 1) J £ 7%
1 X ,_mo+ 0 € z X 0 et 4+ e—*

3. H cuvdgtnon f : [0,1] — R éxe cuveyn Sevtepn mapdyoyo. Na amodeitete 6
1
J (xf” (x) + f'(x)) dx = £ (1)
0
4. H cuvdptnon f : [a,B] — R el ovveyi Sevtepn mapdywyo KoL Ol EQUITTOUEVES TG Cr ota onueia o
L T .
KO 5 oynuotitouv ue tov dfova x’'x  ywvieg G Kl 3 avtioToyo.
4]

il
Na amobdeltete ot J 7 (x)f (x)dx = %
i
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5. H Guvdptnon [ éyer cuveyn mapdyoyo oto B kar tkavottolel T oyéaerg:

1
f(1) =0 ra J If’(e'r] —‘f'[e'r]e_'r|d.x =1
0

X

a) Na peeite tnv Tapdywyo tng Guvdptnong: g(x) = ;}_r

,ue xeR

f) Na amwodeitete 6L fle) = e

6. H cuvdptnon f: [0,1] = R éyel cuveyn mapdyoyo kat eivar f(0) =1 kar f(1) = 2
Na viroAoyicete T oAorkAnQwRATA:

L privy _ £(+ 1

a) J Md.x ) J x[2f(x)+ xf'(x)] dx
0 er 0

EPI'AXIA 8"

1. H cuvdgtnon f: [0,1] = R éger cuveyn mapdyoyo ka etval f(0) =1 kar f(1) = 2.
Na vroAoyicete Ta oOAORANQOLOT:

L oprpoy gy 1
a) J Md.x B) J x[2f(x) + xf'(x)] dx

0 E).’( 0

2. H cvvdptnon f:[0,1] — (0, +o00) elvar wapaywyicwn cto [0,1] kau etvan f(0) = f(1) = 1.
1 ¢(, T
Na atro Seiete OTU: J flx)—f ("*]g.rdx e
o fAx)

3. H cvvdptmon f: [0,1] = [0.400]) éxer ouveyn mapdyoyo ato [0,1] kat etvan
f(0) =0 kv f(1) = 1. Na amobeitete Ot

L prioy  £f
J fx) = 7x) (x) _‘ﬂ'x]d,x = ln (1 + l)
0o e+ flx) e

EPTAZIA 9"

Na Peeite Tov TUTTO TnNE Guveyolc guvdptnong f e kGbe uia arrd Tic TAPURET® TTEQUITTMOCEIC:

1 2
a) flx) = J (1 +1x — rz.xz)dr, ue x € R p) flx)=x +J flr)dt, upexeR
0 0
e 1
y) xf(x) = ln,x—J' flx)dx, ue x>0 8) f'(x) _J' flx)dx, pe x e R rav f(0) =1
1 0

1 1
e) f'(x) = flx) +J flx)dx, pe xe R xar f(0) =1 ) J el_'rf[xjdx = f(x)+e', uexeR
0 0

1 2 T 2

z
ny flx)+1=9 (J j‘(r]dr) +x% ue xe R ) flx) = U TJUX - f‘(.ﬂdx] ,ue x e R
Jo _ 0
1
) xf'(x) = flx) +J flx)dx, pe x > 0
0
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